Koordinacni situace:

méf.: 1: 1000
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TP 1 - km -0,030
- bez Gprav

PODELNE PRIKOPY:

km -0,030 - 0,000 - ¢istit pfikop vlevo 0,15 m3/m
km 0,000 - 0,032 - ¢istit pfikop vlevo 0,15 m3/m
km 0,037 - 0,123 - Cistit pfikop vlevo 0,15 m3/m
km 0,128 - 0,210 - &istit pfikop vlevo 0,15 m3/m
km 0,200 - 0,241 - gistit pfikop vpravo 0,15 m3/m
km 0,241 - 0,280 - Eistit pfikop vpravo 0,30 m3/m
km 0,285 - 0,356 - Cistit pfikop vpravo 0,30 m3/m
km 0,361 - 0,448 - Cistit pfikop vpravo 0,30 m3/m
km 0,453 - 0,529 - ¢istit pfikop vpravo 0,30 m3/m
km 0,550 - 0,557 - istit pfikop vpravo 0,30 m3/m

VYHYBNA - km 0,000 - 0,027

vpravo v §ifi 2,0 m

- celkova plocha zpevnéni = 46,0 m2

Gprava povrchu - Uph + 150 SD 0/63 + 100 MZK

N hutnény zasyp prikopu Stérkodrti 0/63 v délce 5,0 m /3 m3

N
C;bg N TP 2 - km 0,037
v - oprava ¢ela na vtoku - 0,5 m3 zdiva
- Cistit odtokovy pfikop v délce 5 m (0,15 m3/m)
- vyfez naletovych dfevin - 4 m2

hutnény zasyp pfikopu Stérkodrti 0/63 v délce 5,0 m /3 m3

EN
Qc’ > TP3-kmo,128 .
- Cistit odtokovy pfikop v délce 5 m (0,15 m3/m) \ ™

stavba: Rekonstrukce LC "Bleskovka"

B.3.1.

SVODNICE:
stavajici zemni svodnice budou presypany
km 0,531 - nova zemni svodnice ve sjezdu vpravo
- délky 5,0 m, cca 16 m od krajnice,
zaustit do stavajiciho odtok.pfikopu

SKLADKA - km 0,455 - 0,505
vlevo v Sifi 0,0-6,0m TP 7 - km 0,550
- celkova plocha zpevnéni = 266,25 m2
Gprava povrchu - Odh 100 + Uph +

+ 200 HDK 63/125 + 100 SD

- oprava ¢ela na vtoku - 0,3 m3 zdiva
- Cistit odtokovy ptikop v délce 15 m (0,50 m3/m)
- vyfez naletovych dfevin - 6 m2
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SJEZD - km 0,531 +7%

,' vilevo |
f plocha zpevnéni - (8/10/3) = 55,0 m2 |
Q - Uph + 100 SD 0/63 >
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TP 6

\\‘6 km 0,453
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< TP 4 - km 0,285
B3 - Cistit odtokovy ph’k(% v délce 10 m (0,30 m3/m)
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TP 5-km 0,361
- Cistit odtokovy pfikop v délce 5 m (0,30 m3/m)
- vyfez naletovych drevin - 4 m2
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hutnény zasyp pfikopu Stérkodrti 0/63 v délce 5,0 m / 3 m3

TP 6 - km 0,453

- oprava ¢ela na vytoku - 0,3 m3 zdiva

- Cistit odtokovy ptikop v délce 10 m (0,30 m3/m)
- vyfez naletovych dfevin - 6 m2

SJEZD - km 0,531

vpravo

plocha zpevnéni - (8/10/3) = 55,0 m2
- Uph + 100 SD 0/63



